



市民热线

办实事  
解民忧

督办成功

帮你打探

《盼了又盼，站马屯路咋又停工了》追踪

# 站马屯路施工围挡已拆除

## 年底有望完工移交

管城区站马屯路周边小区众多，该路的修建引来居民广泛关注，今年6月施工方曾承诺10月底完成绿化和路灯、信号灯安装，并打开围挡方便沿路居民出行。如今，4个月过去了，该路的建设又取得了什么进展？记者对现场情况及最新施工计划进行了打探。

### 现场

#### 站马屯路施工围挡已拆除

站马屯路（花溪西路至霞飞路）规划道路全长1211.56米，扣除花溪西路、花溪南路交叉口范围，实际长度1131.81米，规划红线宽35米，为城市次干路。该路周边有绿都澜湾枫园、梓园、樾园、椿园、新苑及站马屯禧苑、翰苑、鸿苑等10余个居民小区，并有霞飞路中学等学校单位，其修建引来周边居民的长期关注。

今年6月12日，本报以《盼了又盼，站马屯路咋又停工了》为题，对该路的修建进展情况进行了打探。施工方河南省盛达建设有限公司表示预计10月底完成绿化和路灯、信号灯安装，之后项目进入验收阶段，有望打开全部围挡。

10月21日，记者对该路的施工进度及拆围还路情况进行查探，发现紫荆山路东西两侧的围挡均已打开，新修路面已施划道路标线，东段路中设置有隔离墩，但东西两侧已开放道路绿化带内尚未栽植树木，路灯设施也未安装到位。

“感谢你们关注报道，两边的



围挡已经拆除的站马屯路

围挡都打开了，早晚送孩子不用堵在路口，进出停车场也很快。”赵女士说，大家的出行速度和安全都有了保证。

### 回复

#### 工程年底前有望完工移交

记者注意到，在站马屯路西侧花溪南路至花溪西路段，仍有约200米长的道路尚未拆除围挡，围挡内有施工人员正在铺设人行道地砖，机动车道内有建筑垃圾未清运；而站马屯路最东端霞飞路路口的围挡也未拆除，已开放的约1000米路面还出现了停车等影响通行的问题。

对于站马屯路施工进度及拆围还路的情况，河南省盛达建设有限公司负责人表示，目前道路主体工

程已基本完成，但绿化和路灯等配套施工还未开始，最西段剩余工程受到资金影响有延后，目前内部窨井正在进行维修。

“就剩最西边一段，其他3段沥青已经铺完，围挡也拆过了，这几天绿化就准备进苗了。”这名负责人说，虽然工程西段还留有“尾巴”，但沿路围挡多数已经拆除，居民的出行已经不受影响和限制。近日绿化及路灯工程也会开启施工，整个工程的收尾将于年底前完成。

他表示，目前工程正在进行收尾施工，沿路绿化带及窨井仍有危险隐患，提醒周边居民出行时注意脚下安全，尤其是夜间出行和停车时需提高警惕。

记者 汪永森 文/图

## 小学里又传来鸡叫声

### 居民：早上5点多被吵醒

#### 回复：上萌宠课养的，已带走了

本报讯（记者 鲁燕）小学养鸡经常打鸣，让附近居民深受困扰。近日，家住西城一品小区的市民李女士向本报“市民热线”反映，家门口的锦艺小学养的鸡从夏天就开始叫，当时向多个部门反映过，鸡也被“转移”了，可是，最近她天天早上5点多又被学校的鸡叫吵醒。

李女士说，8月21日一早，她再次被鸡叫吵醒，就下楼找鸡。“后来，我在锦艺小学操场旁听到鸡叫，并录到家禽视频，向多个部门反映了情况。”随后鸡被转移。李女士说后来一段时间确实没再听到鸡叫。

“但最近这些天，鸡叫声越来越响了，吵得我实在难以忍受。”李女士还拿着昨天早上拍的3段视频给记者看。她说，这些天早上她都没睡超过6点的。昨天早上5点多被学校的鸡“叫醒”后，她冷得哆哆嗦嗦跑下楼到学校附近找鸡，因为无法进校园，她只能隔着外面栏杆拍了校园内一段视频。“我观察了好一会儿，鸡叫声就是从这里的笼子里发出来的”。

李女士说，10月19日周六这个学校好像要办什么活动，头一天晚上学校操场的灯亮了一个通宵。“那个鸡就以为是白天，半夜时不时叫两嗓子，让人根本睡不着”。

就此，记者联系到学校所在的秦岭路街道办事处，该街道很快联系到辖区锦艺西社区。

该社区工作人员向李女士了解情况后表示：已与学校沟通，这是学校为萌宠课饲养的一只乌鸡，主要是培养学生学习与小动物相处和认知，没想到会扰民。学校表示，当天下午已安排保洁人员将鸡带走。

## 陈三桥社区生活垃圾

### 计划今日全部清理

本报讯（记者 张玉东）垃圾成堆，臭气熏天，苍蝇乱飞，严重影响了居民们的生活……10月18日，本报以《陈三桥社区堆了10天的垃圾开始清运》为题，对郑东新区龙子湖街道办事处陈三桥社区垃圾多日未能正常清理的情况进行了报道。昨日，记者重返陈三桥社区看到，不少居民楼前的垃圾已经得到治理改善，但要达到整洁规范，仍需作进一步清理。

昨日下午2点，记者再次来到位于姚夏路与薛霞南街交叉口的陈三桥社区，不少居民楼前的垃圾堆已经变小了许多，被垃圾掩埋的垃圾桶也都能看到“可回收”等字样，但垃圾随意堆放问题依旧严重，达到整洁规范还需要作进一步清理，尤其是32号、34号等楼前堆放的垃圾依旧达半米多高。

“有人来清理了，下午、晚上都有垃圾车被装满拉走。”居民陈女士说，小区老人孩子比较多，希望清理力度和速度能够再大一些，早日让大家远离垃圾，恢复正常健康生活。

随后，记者再次与龙子湖街道办事处取得联系。陈三桥社区的常先生回复称，垃圾未能及时清理是因为和上一家物业公司产生分歧所致，现在问题已经解决，预计10月22日完成全部清理。

## 琴韵路剩约50米迟迟不硬化

### 回复：督促施工方尽快筹措资金

## 郑在督办

本报讯（记者 汪永森 文/图）“道路修了一多半，再努力一把，就可以给大家一个方便。”近日，有网友向本报“市民热线”栏目反映，二七区琴韵路剩约50米道路迟迟未硬化，西侧连接嵩山南路的出口遭绿化带阻挡难以打通，希望施工方尽快复工完成剩余工程，为周边业主的出行提供便利。

琴韵路（四季路—嵩山南路）全长约500米，规划为东西向城市支路，沿路有鑫苑名城、鑫苑名城南苑、鑫苑名城三号院、亚新美好书苑等小区及河南省实验小学鑫苑小学等学校和幼儿园。

2023年3月，亚新美好书苑小区业主通过网络反映，该路2022年3月开始停工，业主“早上堵得根本没法出行”。二七区回复该路段已完成一层沥青铺设，并已放开通行，将督促施工单位尽快进场完成剩余沥青铺设。

“小区2023年7月交房后，门前道路一直泥泞不堪，道路封封堵堵、修修停停。”鑫苑名城三号院网友称，琴韵路是小区亚新美好书苑



尚未完工的路段

小区的唯一出行道路。该路向西连接嵩山南路，但因嵩山南路辅道绿化带未打通，导致工程长期搁置，严重影响居民出行。

昨日，记者来到嵩山南路与琴韵路连接处，该区域西端为嵩山南路绿化带，琴韵路路面在此被多棵行道树阻挡，业主车辆进出需要向北绕行10多米后再向西驶入嵩山南路车道通行，但绕行通道宽度不足10米且有土堆阻挡，通行不便且存在安全隐患。

由两路连接处向东约50米的

路面已铺设水稳层，路中堆放有少量行道砖，但两侧绿化带区域尚未建设，向东400多米的路面已经进行硬化，但未施划道路标线，也未栽植树木及安装路灯、信号灯，大半新修路面已成为临时停车场，路面积存浮土及垃圾较多。

对于业主及网友关注的琴韵路修建进展及长期停工等情况，二七区建设和交通局工作人员表示，该处道路因施工单位资金紧张而暂缓修建，该局已督促施工方尽快筹措资金，争取早日还路于民。